

全国政协举行新年茶话会

【上接第一版】习近平指出,2020年,我们坚持“一国两制”方针,促进香港、澳门经济发展和社会稳定。我们坚持一个中国原则和“九二共识”,坚决维护台海和平稳定。我们秉持人类命运共同体理念,顶住单边主义、保护主义、霸权主义逆流,推进中国特色大国外交,推动并参与国际抗疫合作,为全球抗击新冠肺炎疫情、促进和平与发展作出了积极贡献。

国精神、中国力量的充分展现。事实再次证明,中国人民是伟大的人民、英勇的人民,一定能够继续创造令人刮目相看的人间奇迹。

习近平指出,一年来,人民政协坚持中国共产党对政协工作的全面领导,坚持团结和民主两大主题,履职尽责,凝心聚力,为党和国家事业发展作出重要贡献。新的一年,人民政协要再接再厉,团结奋进,加强专门协商机构建设,把人民政协制度优势转化为国家治理效能,把各方面智慧和力量凝聚起来,形成海内外中华儿女心往一处想、劲往一处使的强大合力,不断巩固和发展大团结大联合局面。

茶话会由中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋主持。他指出,我们一定要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,高举中国特色社会主义伟大旗帜,同心同德、顽强拼搏,扎实做好统一战线和人民政协各项工作,团结一切可以团结的力量,调动一切可以调动的积极因素,紧扣“十四五”规划制定实施深入协商议政、开展民主监督,提高建言资政和凝聚共识水平,更好发挥人民政协专门协商机构在国家治理体系中的优势作用,以实际行动和优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

台盟中央主席苏辉代表各民主党

派中央、全国工商联和无党派人士讲话,表示要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,立足“十四五”开局起步之年,贡献新征程同心同德之力,为夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

茶话会上,部分全国政协委员和文艺工作者表演了精彩的节目,会场内洋溢着欢乐祥和的节日气氛。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会、国务院部分领导同志,全国政协领导同志和曾任全国政协副主席的在京老同志出席茶话会。

市青年工作联席会议第一次全体会议召开

【随州日报讯(全媒体记者陈巧玲、通讯员周剑)】2020年12月31日,市青年工作联席会议第一次全体会议召开,进一步推动《湖北省中长期青年发展规划(2017—2025年)》贯彻落实,促进我市广大青年全面发展,为随州经济社会发展贡献青春力量。

市委常委、常务副市长陈伦参加。

会上,各县市区有关负责人分别汇报了《规划》落实情况以及下一步工作思路、主要措施;团市委汇报了随州市青年工作联席会议制度实施以来的

相关工作情况。

林君伦要求,要旗帜鲜明讲政治,深刻认识推动实施《规划》的重要性,增强做好青年工作的责任感、使命感;要科学谋划抓重点,找准落实青年工作的办法和措施,坚持党管青年原则、青年为本原则、服务大局原则,把政治引领作为根本,把重点领域作为关键,把青年需求作为核心,把指标监测作为基础,扎实做好《规划》实施工作;要起而行之抓落实,进一步压实责任,完善机制,凝聚《规划》实施的强大合力,确保青年工作取得好效果。

吴丕华带队到浪河流域开展巡河

【随州日报讯(通讯员黎鹏、杨清林)】2020年12月31日上午,市委常委、市政府党组成员、浪河市级河长吴丕华带队到浪河流域开展巡河,要求县、乡、村三级河长落实责任,细化措施,主动作为,把浪河流域拦筑坝坝整治整改工作抓实抓细抓落地。

吴丕华一行来到曾都区白果水库“四乱”问题整改现场,认真查看库区4处拦筑坝坝拆除情况,听取曾都区浪河河长、白果水库库区近年来全面落实河(库)长制工作述职汇报,及何店镇政府负责同志对库区拦筑坝坝拆除工作的情况汇报。在随县柳林镇雁子河村,吴丕华现场查看了四处

拦筑坝坝整治问题。

吴丕华强调,要坚持以习近平生态文明思想为指导,认真做好浪河河湖长制工作,加强饮用水源地污染防治,着力解决流域内坝坝整治等突出问题,维护河湖健康。浪河各级河长要统筹谋划,承担起组织实施的具体任务,各联系单位和部门要各司其职,常态化开展浪河流域“清四乱”专项治理,要依法依规终止承包合同,确保在规定时间内完成库区拦筑坝坝拆除工作。各地各部门要坚决扛起河湖管理保护的政治责任和使命,持续用力推进河湖长制工作落地落实,切实当好浪河流域的守护者和治理者。

我市组织收看全省安全生产调度会商视频会议

【随州日报讯(全媒体记者徐斌)】2020年12月31日,我市组织收看全省安全生产调度会商视频会议,对元旦春节期间安全防范工作进行安排部署。副市长吴超明在随州分会场参加会议。

会议现场连线检查了全省道路交通安全情况,省住建厅、交通运输厅、公安厅、应急管理厅、消防救援总队等有关部门围绕加强节日安全防范进行了工作部署,武汉、宜昌等地就加强节日期间安全防范工作交流发言。会议要求,要始终强化问题意识,时刻绷紧责任之弦,突出冬春季节事故易发多发重点行业领域,落实重点管

用措施,强化值守落实24小时值班制度,加强会商研判预警和应急协调联动机制,一旦发生事故和紧急情况,要立即报告及时应对科学处置。

会前,市安全生产委员会办公室已经下发关于做好岁末年初安全防范工作的通知,要求各地各部门切实增强做好岁末年初安全防范工作的责任感和使命感,突出抓好道路交通、城市生命线工程、在建工程、危险化学品、烟花爆竹、消防、非煤矿山、地质防治、危旧房舍、疫情防控等方面的安全工作,加强应急值守,防范化解各类风险。

曾侯乙墓出土天文学文物证实

中国2400年前已形成“北斗中心说”

【随州日报讯(全媒体记者陈晓林)】西方古代天文学有“地心说”“日心说”,中国古代有“北斗中心说”!昨日,我市学者王文虎在研究曾侯乙墓出土文物时提出,曾侯乙墓出土的天文学资料从实物角度证实,早在2400多年前,中国已经形成了迥异于西方古代天文学的“北斗中心说”。

在西方天文学史上,最初占统治地位的是托勒密的“地心说”。直到公元15世纪波兰天文学家哥白尼提出“日心说”,支配西方千年之久的“地心说”才轰然坍塌。在西方,哥白尼“日心说”是令人骄傲的天文学革命和思想革命。

王文虎说,中国历史上也曾发生过从类似“地心说”到“日心说”的天文学事件,不过它早了西方1900余年。1978年在湖北随州出土的战国早期曾侯乙墓文物中,有若木、金乌图像,也有二十八宿天文图。若木、金乌图以神话形式讲述了太阳围绕大地升起和落下的故事,包含“地心说”的意味。二十八宿天文图则以图文并茂的形式描述了群星形成四象(青龙、白虎、朱雀、玄武)围绕“斗”而分布的情形,这分明就是以“斗”为中心的天文学说,即“北斗中心说”。

王文虎介绍,需要特别指出的是,“北斗中心说”并非曾侯乙独创。几乎与曾侯乙同时代的孔子,也有类似表

述。孔子在《论语》为政篇说道:“为政以德,譬如北辰,居其所而群星拱之。”孔子用譬喻性的语言表述了一种天文学说,即群星以北辰为中心。问题是,孔子所说的北辰究竟是指北极星还是指北斗,历代注家争论不已。曾侯乙墓漆器二十八宿天文图的出土,使这个问题得到了解决,所谓“北辰”即是“北斗”。当时人们已有“天地一体,天尊地卑”观念,“天”的中心自然就是宇宙的中心。因此可以证实,我国在战国早期,已经有了成熟的“北斗中心说”。到了汉代,张衡、司马迁等学者,又进一步对“北斗中心说”作了阐释和完善。

曾侯乙墓里的若木金乌所蕴“地心说”是以神话的形式表达出来的,“北斗中心说”中有青龙白虎神话,但更多的是以文字与图像结合的方式进行理性表达,所以后者较前者为晚。中国古天文学应该有一个从“地心说”到“北斗中心说”的转型。不过这个转型从何时开始的?经历了怎样的过程?目前还是一个谜。

与“北斗中心说”相关的北斗文化,到了汉代发展成体现“君权神授”思想的“北斗信仰”,对于中国古代思想文化影响巨大。近年来,北斗文化已成为中国古代思想文化研究的一个重要领域。曾侯乙墓出土的天文学文物因此受到越来越多的研究者关注。

奋力打造“汉襄筋骨、神韵随州” 深入贯彻党的十九届五中全会精神

贯彻落实市委四届七次全会精神



湖北中兆汽车实业公司是一家生产汽车配件的铸造公司,2020年该公司实现产值过亿元,完成利税500余万元,生产销售实现了逆势增长,并且2021年订单已经全部排满。为了赶上生产进度,公司又投资2000万元进行技术改造,增产扩能。
(随州日报全媒体记者李文军摄)

市委宣讲团分赴各单位宣讲党的十九届五中全会精神

【随州日报讯(全媒体记者杨仪凡)】连日来,市委宣讲团分赴市市场监督管理局、市政府办等多家单位开展党的十九届五中全会精神宣讲。

2020年12月24日,在市市场监督管理局,市委宣讲团成员王贤江以《深刻领会党的十九届五中全会精神,奋力推进卫生健康事业高质量发展》为题,从“十四五”主要目标和《建议》核心要义等四个方面对全会精神进行解读。

2020年12月25日,在市政府办、市委改委、市科技局等15家单位,市委宣讲团成员李居正受邀作宣讲辅导报告,他以《深刻领会党的十九届五中全会精神,奋力推进卫生健康事业高质量发展》为题,从“十四五”主要目标和《建议》核心要义等四个方面对全会精神进行解读。

当天,在市交通运输局,市委宣讲团成员王定志以《开启全面建设社会主义现代化国家新征程》为题,从深刻认识我国进入新发展阶段的重大意义、有利条件和重要特征,准确把握2035年远景目标和“十四五”时期我国发展的指导方针、主要目标、重点任务等四个部分开展了生动宣讲。

2020年12月26日,在市住建局,市委宣讲团成员熊忠海以《擘画历史新蓝图,开启现代化新征程》为题,

从加强应急管理是实现“十四五”规划和2035年远景目标的重要保障等五个方面,对党的十九届五中全会精神作了系统阐释。

2020年12月28日,在市人行,市委宣讲团成员姚瑶以《开启全面建设社会主义现代化国家新征程的纲领》为题,从充分认识党的十九届五中全会的重大意义、“十三五”辉煌成就及当前发展环境等五个方面,对党的十九届五中全会精神作了系统阐释。

2020年12月29日,在市城管执法委,市委宣讲团成员揭冰以《开启全面建设社会主义现代化国家新征程的纲领》为题,从全会的概况和重大意义、十九届五中全会的精神要义、勠力同心为全面建设社会主义现代化国家而奋斗三个方面,对全会提出的一系列新思想、新论断、新部署、新要求进行了分析。

2020年12月30日至31日,市委宣讲团到市政协、市生态环境局两家单位宣讲党的十九届五中全会精神。

在市政协,市委宣讲团成员刘斌以《擘画新蓝图开启新征程》为题,从五年规划充分彰显中国制度的显著优越性等四个方面,对党的十九届五中全会精神进行了全面系统、深入浅出的阐述和讲解。

在市生态环境局,市委宣讲团成员姚瑶以《开启全面建设社会主义现代化国家新征程的纲领》为题,全面回顾了“十三五”期间我国取得的巨大成就,系统阐述了“十四五”时期我国经济社会发展的指导思想、基本理念、主要目标和重大举措。

与会人员纷纷表示,宣讲报告主题鲜明、内涵丰富,对党的十九届五中全会精神有了更全面的认识,进一步增强了贯彻落实的思想自觉和行动自觉。

随州市群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表(第5批)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	问责情况	是否办结
1	[2020]04-D1225016	曾都区湖北齐鸣机械制造有限公司每天排出的有害气体飘到水岸国际这个小区,影响到了居民正常生活。	曾都区	大气	2020年12月29日下午,曾都区工作专班现场调查检查发现,该企业正常生产。当日22:00时现场检查发现,该企业中频炉进行设备检修,供电部门提供24-26日无生产用电的记录(附用电明细表)。在接到本次交办前,南郊街道办事处和市生态环境局曾都区分局已接到群众投诉企业环境问题并进行调查处理。 2020年11月12日至13日,市生态环境局曾都区分局委托第三方公司对该企业进行监督性监测,持续对中频炉的污染处理设施烟道进行了3次废气有组织连续监测,对无组织废气(颗粒物、甲萘、二氧化硫)持续2天18次监测,均符合《大气污染物综合排放标准》(GB16297-1996)排放标准。 综上所述,反映情况不属实。	不属实	曾都区南郊街道办事处和市生态环境局曾都区分局将加强监管和加大巡查力度,确保该企业污染防治设施正常使用。一旦发现超标排放和环境违法行为,将依法调查处理。	无	是
2	[2020]04-D1225017	投诉曾都区前进社区迎宾大道和炎帝大道交叉口在环城路方向大概500米,从水坑路进去大约500米有一个砂石厂,噪声大,扬尘多,建这个厂的时候把山上的树砍了一部分,占地大概有30亩(包括农田、林地),看到晚上进出的车辆多,大部分时候是晚上开工。	曾都区	噪声、扬尘、生态	该砂石厂主要承接附近几个工地上的碎石进行粉碎处理和销售,2019年11月获得随州市城管执法委关于对城南新区建设建筑垃圾临时处理项目的批复,现场检查发现,该厂有粉碎设备一套,无污染防治措施,也没有取得环保审批手续。存在占用林地,生产加工过程产生扬尘和噪声污染情况。 群众反映情况属实。	属实	一、2020年12月26日18:00,曾都区工作专班现场调查取证,要求企业立即停止生产接受调查处理,企业当晚已停止生产。 二、曾都区生态环境局曾都区分局对该企业存在的环境违法行为进行了依法调查,正在按程序立案查处。 三、曾都区林业局2020年5月现场勘验,实测占用林地面积2103㎡,而非申报人所称30亩,已对该企业非法占用林地进行了查处,罚款21030元。	无	是

注:1.污染类型:大气、水、土壤、噪声、生态、辐射、其他

分类 信息 联系电话:(0722)3312088

敬告

为方便客户就近在随州日报上刊登分类广告(声明、公告、售房、售车、招聘、注销等),原随州日报社一楼(沿河大道122号)办理随州日报广告业务不变。特此敬告。
联系电话:3312088
随州日报社广告中心

遗失声明

随州市金太阳学校遗失城镇污水排入排水管网许可证(正、副本),排水证编号:鄂NO 0001819,排放排水证的编号:随排2015字第0018号,声明作废。

国家税务总局随州市税务局关于水土保持补偿费等政府非税收入项目征管职责划转有关事项的公告

根据《国家税务总局湖北省税务局关于水土保持补偿费等四项政府非税收入项目征管职责划转有关事项的公告》(国家税务总局湖北省税务局公告2020年第5号)和《关于水土保持补偿费等四项非税收入征管有关事项的通知》(鄂税发〔2020〕62号)第一条的规定,现将有关事项公告如下:
一、水土保持补偿费、排污权出让收入、防空地下室易地建设费等政府非税收入划转至税务部门征收。
二、水土保持补偿费实行属地管理,由缴

费人向生产建设项目所在地税务机关申报缴纳。

三、排污权出让收入实行属地管理,由缴费人向排污项目所在地税务机关申报缴纳。

四、防空地下室易地建设费实行属地管理,由缴费人向建设项目所在地税务机关申报缴纳。

本公告自2021年1月1日起施行。特此公告。

国家税务总局随州市税务局
2020年12月31日

中医相伴 健康相随

市中医院时刻关注您的健康!

健康热线:0722-3313000 3313560